Sifra kandidata:

A jeldlt kédszéadma:

SPOMLADANSKI IZPITNI ROK

IR A

M1 8 1 4 3 1 1 2 M

KEMIJA
KEMIA

= Izpitna pola 2=
2. feladatlap

Cetrtek, 14. junij 2018 / 90 minut
2018. junius 14., csiitorték / 90 perc

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik HB ali B, radirko, $ilcek in raunalo.
Priloga s periodnim sistemom je na perforiranem listu, ki ga kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszkdzdk: A jeldlt toltbtollat vagy golyostollat, HB-s vagy B-s ceruzat, radirt, ceruzahegyezdt és
szamologépet hozhat magaval. A periddusos rendszer a perforalt lapon talélhatd, amelyet a jelolt dvatosan kitéphet.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednii strani.
A jelbltnek sz6l6 utmutatd a kévetkez6 oldalon olvashaté.

Ta pola ima 20 strani, od tega 3 prazne.
A feladatlap 20 oldalas, ebbdl 3 iires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola vsebuje 15 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 80. Za posamezno nalogo je $tevilo tock navedeno v
izpitni poli. Pri raGunanju uporabite relativne atomske mase elementov iz periodnega sistema v prilogi.

Resitve piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svinénikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja. Pisite
¢itljiivo. Ce se zmotite, napisano preCrtajte in reSitev zapidite na novo. Neitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z
0 tockami.

Pri ratunskih nalogah mora biti jasno in korektno predstavijena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raduni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznacite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kbdszamat a feladatlap elsé oldalanak jobb felsé sarkaban lev keretbe!

A feladatlap 15 feladatot tartalmaz. Osszesen 80 pont érhet6 el. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhet6
pontszamot is. Szamitéskor a feladatlap mellékletében taldlhato periddusos rendszer elemeinek relativ atomtémegét vegye
figyelembe!

Valaszait télt6tollal vagy golyéstollal irja a feladatlap erre kijel6lt helyére, a kereten beliilre! Olvashatoan irjon! Ha tévedett,
a leirtat hizza &t, majd valaszat irja le ujra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmii javitasokat 0 ponttal
értekeljtik.

A szamitést igenyld valasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezetd miiveletsort, az 6sszes kbztes szamitassal és
kévetkeztetéssel egyiitt. Ha a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jeldlie, melyik megoldést értékeljék!

Bizzon 6nmagéban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

[ ]

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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o 1. Pridelu v Solskem laboratoriju uporabljamo razli¢ne laboratorijske pripomocke.
8 Amikor az iskolai laborban dolgozunk, kiilbnbéz& laboratériumi eszk6zbket hasznalunk.
0
g 1.1.  Dopolnite preglednico. K vsaki sliki zapiSite ustrezno ime laboratorijskega pripomocka.
e Téltse ki a tablazatot. Minden egyes képhez irja le a laboratériumi segédeszkéz megfelel6
S5 neveét.
N
(7]
< A B C D
g B
)
o I
(<] u
[ =
o _1 150 m |
%‘ f_ 1| — )
=% Slika (skica) — 50
g pripomocka = B mi
* Az ezkbz képe = w19 ‘
& (4braja) 5 |
=
250m! “
Ime pripomocka
Az ezkdz neve
(4 tocke/pont)

1.2. S katerim od zgoraj navedenih pripomockov lahko najbolj natanéno odmerimo 25 mL
vode?

A fenti eszk6zbk kéziil melyikkel tudunk a legpontosabban kimérni 25 mL vizet?

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

1.3.  Natanc¢no od¢itajte prostornino vode v merilnem valju na sliki.

Olvassa le pontosan a képen lathaté mér6hengerben lévé viz mennyiségét.

zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

o )

[[[]

=

(0

V= mL
(1 tocka/pont)

L |
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Metanol je najpreprostejsi alkohol.

A legegyszertiibb alkohol a metanol.

21.

2.2.

2.3.

24,

NapiSite strukturno formulo metanola. Oznacite vse vezne in nevezne elektronske pare.
Nazorno prikazite prostorsko razporeditev vezi okoli atomov.

Iria le a metanol szerkezeti képletét. Jelélje meg a kété és a nem kéts elektronpéarosokat.
Tiintesse fel az atomok kériili ktések térbeli elrendezését.

Odgovor / Vélasz:

(2 tocki/pont)

Natanéno opredelite vrsto vezi med atomom kisika in atomom vodika v molekuli metanola.

Hatarozza meg pontosan a metanolmolekulédban lévd oxigén- és hidrogénatom k6zotti
kétés tipusat.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

Poimenujte prevladujoce privlaéne sile med molekulami metanola.

Nevezze meg a metanol molekulai k6z6tt uralkodé vonzerd6t.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

Pojasnite, zakaj se metanol dobro mesa z vodo.

Magyarazza meg, miért keveredik a metanol jol a vizzel.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

I ]

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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3. Kuhinjska sol vsebuje pretezno natrijev klorid. / A konyhasé f6ként natrium-kloridot tartalmaz.

3.1. Slika prikazuje kristal natrijevega klorida. V okviréke ob pusc&icah zapiSite simbole delcev, ki
sestavljajo kristal natrijevega klorida.

A képen a natrium-klorid kristalya lathaté. A nyil melletti dobozokban jellje a natrium-klorid
kristalyat alkot6 részecskék szimbolumat.

zr

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

(2 tocki/pont)

3.2. Zapisite elektronsko konfiguracijo natrijevega atoma in elektronsko konfiguracijo kloridnega
iona v osnovnem stanju.

7r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

alapallapotban.

Elektronska konfiguracija natrijevega atoma:
A natriumatom elektronkonfiguracioja:

Elektronska konfiguracija kloridnega iona:
A kloridion elektronkonfiguraciéja:

(2 tocki/pont)

3.3. ObkroZite pravilni zapis koordinacijskega Stevila v natrijevem kloridu in imenujte prostorsko
razporeditev kloridnih ionov okoli natrijevega iona.

Karikézza be a natrium-kloridra érvényes helyes koordinaciés szamot, és nevezze meg a
kloridionok térszerkezetét a natriumionok kortil.

- NaCIG/B NaCI6/1 NaCI1/6 NaCI4/4 NaCI4,1 NaCI1/4 NaC|3/8
[

:g- Prostorska razporeditev kloridnih ionov okoli natrijevega iona:

@ A kloridionok natriumionok kérlili térszerkezete:

()

o

R

g (2 tocki/pont)
% 3.4. lzraCunajte Stevilo vseh ionov v 5,00 g natrijevega klorida.

ﬁ Szémitsa ki az 6sszes ionok szamat 5,00 g natrium-kloridban.

= Ragun / Szémités:

g

s

S

[}

[ =

e

© . .

o N(ionov / ionok):

S (2 tocki/pont)
‘»

>

L |
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Cetan je starejSe ime za heksadekan CgHa4, ki je glavna sestavina dizelskega goriva.

A cetan a CqsH34 hexadekan korabbi neve, és a gazolaj fé6 6sszetevdje.

4.1. ZapiSite urejeno enacbo popolnega gorenja tega ogljikovodika.

Iria le ezen szénhidrogén tékéletes égésének rendezett egyenletét.

Enacba reakcije / A reakcié egyenlete:

(2 tocki/pont)

4.2. IzraCunajte standardno reakcijsko entalpijo za reakcijo popolnega gorenja cetana. Pri
racunanju uporabite enacbo, ki ste jo zapisali v odgovoru na vprasanje 4.1., in dane
vrednosti standardnih tvorbenih entalpij.

Szamitsa ki a cetan tbékéletes égésreakcidjanak standard reakciohéjét. A szamitasnal
hasznalja a 4.1 kérdésre adott valaszban leirt egyenletet és a megadott standard
képzbdéshb-értékeket.

AH°(C16H34(1))= =458 kJ mol™
AH°(CO4(g))= -394 kJ mol™
AH°(H,0(g))= =242 kJ mol™

Radéun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:

(3 tocke/pont)

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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5. Oglejte si shemo raztapljanja treh razli¢nih snovi v vodi.

Nézze meg harom kiilbnb6z6 anyag vizben valo oldédasanak abrait.

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

5.1. Katere trditve so pravilne? / Melyek a helyes allitasok?
A Shema l. prikazuje raztapljanje ionskega kristala.
Az I. &bra az ionkristaly oldédasat abrazolja.

B  Vse tri raztopine prevajajo elektri¢ni tok.
Mindharom oldat vezeti az elektromos aramot.

C Priraztapljanju glukoze v vodi pote€e podoben proces, kot je prikazan na shemi lll.
A gliikéz vizben valé oldasakor hasonlo folyamat megy végbe, mint amilyet a lll. abra
mutat be.

D  Gradniki toplienca v shemi Il. so polarne molekule.
A ll. abréan az oldott anyag alkotbéelemei polaris molekulak.

E V vseh treh raztopinah so gradniki topljenca hidratirani.
Mindhéarom oldatban az oldott anyag alkotéelemei hidrataltak.

Napisite kombinacijo pravilnih trditev. / irja le a helyes éallitasok kombinéciojat.

Kombinacija pravilnih trditev / A helyes éllitasok kombinacidja:

(3 tocke/pont)

L |

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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Pri proizvodniji ocetne kisline iz etanola smo spremljali hitrost kemijske reakcije tako, da smo
dolocali koncentracijo kisline s titracijo z raztopino natrijevega hidroksida.

Etanolbdl allitottunk elé ecetsavat, és a kémiai reakcié sebességét azzal mértiik, hogy a sav

6.1. ZapiSite enacbo nevtralizacije med kislino in bazo.

Irjia le a sav és a lug k6z6tti neutralizacié egyenletét.

Enacba nevtralizacije / A neutralizacié egyenlete:

(1 tocka/pont)

6.2. Pet minut po zaCetku reakcije smo iz reakcijske posode odvzeli 10 mL vzorca in ga v
prisotnosti fenolftaleina titrirali z 0,100 M raztopino natrijevega hidroksida. Za popolno
nevtralizacijo smo porabili 12,00 mL raztopine baze. IzraCunajte mnozinsko koncentracijo
ocetne kisline v vzorcu.

Ot perccel a reakcio elinditasa utan 10 mL mintét vettiink a reakciés edénybdl, majd
fenolftalein hozzaadasa mellett 0,100 M natrium-hidroxid oldattal titraltuk. A teljes
semlegesitéshez 12,00 mL lugos oldatot hasznaltunk fel. Szamitsa ki a mintaban lévé

Radun / Szamitas:

¢(CH3COOH) =
(2 tocki/pont)
6.3. lzraCunajte hitrost reakcije nastajanja ocetne kisline v prvih petih minutah.
Szamitsa ki az ecetsav képzbdési sebességét az elsé 6t percben.
Racéun / Szamitas:
V —
(2 tocki/pont)

|

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

B

m ‘"‘ 11/20 I

V petih ¢asah so raztopine navedenih snovi: CH;COONa, NaOH, CH3;COOH, HCIO,4, Na,SO4.
Mnozinske koncentracije vseh petih snovi so enake.

Ot csészében a kévetkezd 6t anyag oldata van: CH3COONa, NaOH, CH3;COOH, HCIO,, Na,SO,.
Mind az 6t anyag molaris koncentracioja azonos.

M1 8 1 4 3 1 1 2 M1 1

7.1. Razvrstite navedene raztopine snovi po naras¢ajoci pH-vrednosti.

A felsorolt oldatokat helyezze névekvs pH-érték szerinti sorrendbe.

pH; < < < <

(2 tocki/pont)

7.2. 'V kateri snovi je koncentracija oksonijevih ionov najvecja? NapiSite ime te snovi.

Melyik anyagban a legnagyobb az oxéniumionok koncentrécidja? Irja le ezen anyag nevét.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

7.3. lzraCunajte mnozinsko koncentracijo topljenca v najbolj baziéni raztopini, ¢e je pH te
raztopine 11,5.

amennyiben ennek pH-értéke 11,5.

Radéun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:

(2 tocki/pont)
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V erlenmajerici imamo raztopino natrijevega karbonata s priblizno koncentracijo 1 mol L.

M1 8 1 4 3 1 1 2 M1 2

8.1. Platinasto Zi¢ko pomocimo v preiskovano raztopino in jo nato vstavimo v plamen. Kaj
opazimo?

Egy platina fémszalat a vizsgalt oldatba martunk, majd behelyezziik a langba. Mit latunk?

Odgovor / Valasz:

(1 tocka/pont)

8.2. Preiskovano raztopino popolnoma nevtraliziramo z 28,5 mL 1,20 M klorovodikove Kisline.
NapiSite enacbo reakcije, ki pote€e. Oznacite agregatna stanja snovi.

A vizsgalt oldatot teljesen semlegesitjiik 28,5 mL 1,20 M sésavval. Irja le a reakcié
egyenletét. Jelblje az anyagok halmazallapotét.

Enacba reakcije / A reakcié egyenlete:

(2 tocki/pont)

8.3. Po dodatku klorovodikove kisline vstavimo goreco trsko v ustje erlenmaijerice (goreca trska
se ne dotakne sten erlenmaijerice ali reakcijske zmesi). Kaj opazimo?

A s6sav hozzaadasat kévetben az Erlenmeyer-lombik szajaba egy égé pélcat helyeziink
(az égé palca nem érintkezik sem a lombik falaval, sem a reakciokeverékkel). Mit latunk?

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

8.4. Nastalo zmes kvantitativno prelijemo v izparilnico in odparimo vodo do konstantne mase.
Kolik§na je masa snovi v izparilnici?

A kapott elegyet kvantitative atvisszlik a parologtaté edénybe, és allando témegre
parologtatjukjuk belble a vizet. Mennyi az anyag témege a parologtatéban?

Racéun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:

(2 tocki/pont)

|

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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9. Elementarni litij lahko dobimo z elektrolizo taline litijevega klorida.

[ L

M1 8 1 4 3 1 1 2 M1 3

Elemi litiumot elballithatunk litium-klorid 6mledékének elektrolizisével.

9.1. Napisite enacbo redukcije, ki poteka pri tej elektrolizi.

Irjia le a redukcié egyenletét, ami végbemegy ennél az elektrolizisnél.

Enacba redukcije / A redukcié egyenlete:

(1 tocka/pont)

9.2. Imenujte elektrodo, na kateri se izlo€a litij.

Nevezze meg az elektrddot, amelyen a litium kicsapodik.

Ime elektrode / Az elektrod megnevezése:

(1 tocka/pont)

9.3. Kolik8no je mnozinsko razmerje med nastalima elementoma?

Mekkora a létrej6tt elemek k6z6tti anyagmennyiségi arany?

n(Li) : n(Cl,) =
’ (1 tocka/pont)

10. Napisite manjkajoce formule snovi in urejeni enacbi reakcij.

irja le a hianyzé anyagképleteket és a rendezett reakciéegyenleteket.

10.1. NHj(aq) + HNO3s(aq) — A(aq)

A(aq):

Enacba reakcije / A reakcié egyenlete:

(2 tocki/pont)
10.2. B(s) + C(konc.) — CuSQOy(aq) + SO,(g) + HxO(l)
B(s):
C(konc.):
Enacba reakcije / A reakcié egyenlete:
(3 tocke/pont)

L |
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Napisana je formula aminokisline izolevcin.

A képen az izoleucin nevii aminosav képlete van.

O
OH
NH,

11.1. NapiSite ime te spojine po nomenklaturi IUPAC.

Irja le ezen vegyiilet IUPAC-némenklatura szerinti megnevezését.

Odgovor / Vélasz:

(2 tocki/pont)

11.2. Napisite tevilo sp’-hibridiziranih ogljikovih atomov in Stevilo sp*-hibridiziranih ogljikovih
atomov v molekuli izolevcina.

Irja le az izleucinmolekulaban talalhaté sp3— és sp2—hibridizé/t Sszénatomok szamat.

Stevilo sp-hibridiziranih ogljikovih atomov / Az sp>-hibridizalt szénatomok szama:

Stevilo sp*-hibridiziranih ogljikovih atomov / Az sp*-hibridizalt szénatomok szama:
(2 tocki/pont)

11.3. Koliko centrov kiralnosti je v molekuli izolevcina?

Hany kiralitask6zpont talalhaté az izleucinmolekulaban?

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

11.4. Koliko opti¢nih izomerov ima izolevcin?

Hany optikai izomere van az izleucinnek?

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!



”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

[ L o |
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12. Napisane so skeletne formule stirih organskih kisikovih spojin.

Az abran négy szerves oxigénvegylilet vonalképlete lathato.
O
A B C

12.1. NapiSite molekulsko formulo spojine A.

Irja le az A vegyiilet molekulaképletét.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

12.2. Opredelite vrsto izomerije med spojinama B in D.

Hatarozza meg a B és a D vegyiiletek kbzti izoméria tipusat.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

12.3. Kateri dve spojini med navedenimi ne reagirata s Tollensovim reagentom? Napisite njuni
imeni po nomenklaturi IUPAC.

A felsoroltak kéziil melyik az a kett6, mely nem reagél a Tollens-reagenssel? Irja le ezek
nevét a IUPAC-némenklatura szerint.

Prva spojina / Elsé vegyiilet:

Druga spojina / Masodik vegyiilet:

(2 tocki/pont)

12.4. Kateri izomer spojine A ima med vsemi izomernimi karbonilnimi spojinami najnizje vrelise?
NapiSite njegovo racionalno formulo.

Az A vegyilet melyik izomerének a legalacsonyabb a forraspontja az 6sszes izomer
karbonilvegyiilet kéziil? Irja le ennek az egyszrisitett szerkezeti képletét.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

L |
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Dopoilnite reakcijsko shemo.
Egészitse ki a reakcioabrat.
CH3COCI / FeClj A NaCN / H* B H,O /H*, A
o —_— —_—

13.1. NapiSite racionalne ali skeletne formule glavnih organskih produktov A, B in C.

Iria le az A, B és C f6 szerves termékek egyszeriisitett vagy vonalképletét.

A B C

Racionalna

ali skeletna
formula spojine
A vegyiilet
egyszerisitett

vagy
vonalképlete

(6 tock/pont)

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!



”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

B

14.
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Dopoilnite reakcijsko shemo.

Egészitse ki a reakcioabrat.

A /ACl, ij
C|2 hv

14.1. NapiSite racionalne ali skeletne formule organskega reagenta A ter glavnih organskih
produktov B in C.

B

Irja le az A kiindulési anyag, valamint a B és C f6 szerves termékek egyszertisitett vagy
vonalképletét.

A B C

Racionalna

ali skeletna
formula spojine
A vegyililet
egyszerisitett

vagy
vonalképlete

(6 tock/pont)

14.2. NapiSite ime spojine B po nomenklaturi IUPAC.
Irjia le a B vegyiilet IUPAC-elnevezését.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

14.3. Opredelite vrsto (mehanizem) reakcije pretvorbe toluena v spojino C.

Hatarozza meg a toluolbdl C vegyiiletbe val6 atalakulas reakciotipusat (mechanizmusat).

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)
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15. Predstavljen je del molekule kevlarja.

A képen a kevlar molekulajanak egy része lathato.

15.1.

15.2.

15.3.

0] : HN NH

Zapisite racionalni ali skeletni formuli obeh monomerov, iz katerih nastane kevlar.

Irja le mindkét monomernek az egyszertisitett vagy vonalképletét, amibél a keviar keletkezik.

Prvi monomer / Els6 monomer:

Drugi monomer / Mésodik monomer:

(2 tocki/pont)

Opredelite vrsto predstavljenega polimera glede na znacilno funkcionalno skupino.

Hatarozza meg a bemutatott polimer fajtajat a ra jellemzd funkciés csoport szerint.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

Pri kateri vrsti polimerizacije nastane tak polimer?

Milyen polimerizacios eljarasnal jén létre ilyen polimer?

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

0 ]

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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